

难忘的新疆徒步之旅

浦东新区进才实验小学
三(10)中队 吴弋可

这个暑假，我和爸爸完成了一件大事，那就是参加了灵山慈善基金会组织的“全能星战、乐动天山”公益徒步活动。

这个暑假，我们家还发生了一件大事，就是我当哥哥了，有了一个漂亮可爱的小妹妹。因为要照顾小妹妹，妈妈不能和我们一起去，这是我第一次单独和爸爸去这么远的地方，妈妈有些担心，爸爸却说：“相信我和儿子！”

8月1日，我和爸爸坐飞机来到了新疆哈密。这次徒步分为儿童组和成人组，儿童组三天要完成48公里。三天里，一路上都会插满旗子，每隔一段路就会看到一面。第一天走完50面旗子，第二天走完58面，第三天走完45面。

路上的风景非常美丽，我看到了羊、牛、马、雪山、小溪、蓝天和白云。我体验到了睡睡袋、住帐篷、在房车里洗澡、在野外上厕所，甚至还品尝了用牛粪烤出来的馕饼，味道很特别。

我和几个差不多年龄的小伙伴结伴而行，我们一边走一边聊天。一开始不觉得累，但是越走越想休息。有好几个小朋友都放弃了，我也好几次不想再走了。

爸爸一直陪在我身边，跟我聊天，他说：“加油，快到了！”就这样，我咬牙坚持了下来，成为了年纪最小的完成者。路上遇到开车经过的游客，他们特意停下来，从车窗里向我竖起大拇指。成人组的叔叔阿姨也都夸奖我，我还得到两块大奖牌。

最终我和爸爸都完成了各自的任务，我们还捐出了1070元。这些钱将用于帮助新疆哈密一所小学建造操场，听说现在已经建造完成了，希望那里的孩子们能够像我们一样，健康快乐地成长。

童年往事

上海闸北成功教育实验小学
四(1)中队 陆曼玥

“采得百花成蜜后，为谁辛苦为谁甜。”每当读到这首唐诗，记忆的思绪就像小河流向远方，回到魂牵梦萦的故乡……

故乡的春天，绝对是最美丽的。放眼望去，阡陌交错、春意盎然的田野里，绿油油的麦苗，金灿灿的油菜花，数不清的各色野草野花点缀其中。我和小伙伴们常常流连在田间、地头、房前、屋后，花草树木、蚂蚁、小鸟、小虫们……都是我们的玩耍对象，这其中最让我们乐此不疲的是捉蜜蜂。

有一次，我和小伙伴们相约去捉蜜蜂。我们各自拿了一只空的塑料瓶和一根又细又长的小木棒，来到房前的菜地里，开始寻找蜜蜂。循着“嗡嗡嗡”的声音，很快我就发现了它们，有几只蜜蜂正在油菜花丛中飞舞，可是它们一直在飞来飞去，我该怎么抓住它们呢？

突然，我看到一只蜜蜂飞到奶奶家墙上，停了下来。仔细一看，这只蜜蜂正在往一个洞里钻呢，哈哈，看来这只蜜蜂要落入我的“魔爪”了！我赶紧飞奔过去，用瓶口罩住洞口，然后慢慢把瓶口往边上移，露出一点缝隙，接着把小木棒伸进洞里，小蜜蜂爬到了小木棒上，我慢慢地把木棒往洞外抽，等到木棒的末端靠近塑料瓶口的时候，我迅速将木棒往瓶里送，再把木棒从瓶子里抽出来，马上盖上瓶盖。我如法炮制，不一会儿，就轻轻松松抓住了四五只蜜蜂。我晃动着瓶子，仔细端详着里面的战利品，只见它们金黄的身体上排列着整齐的黑条纹，鼓鼓的大屁股则是蜜囊，装满了它们辛苦采集的花蜜。此刻它们正扇动着一对小巧玲珑的翅膀，在瓶里惊慌失措地左冲右撞，我不禁得意地放声大笑，隔壁的小哥哥此时正好出门，看见我们的举动吓了一跳，生气地冲我们喊道：“你们在做什么？快放了它们！我们老师说蜜蜂是益虫，没了这些蜜蜂植物可就不能结果了！”……

如今，我们这群孩子已经长大了，但那捉蜜蜂的往事却一直难以忘怀。

一件勇敢的事

浦东新区南汇外国语小学
四(1)中队 顾叶凡

今天，我又做了一件勇敢的事，就是一个大人取快递。

吃过晚饭，我说很饱，于是妈妈就叫我去取快递。我本来不想去，因为我怕一个人会被坏人抓走，我又怕我一个人拿不到高处的快递，我还怕输错取件码，我怕……

我想了想上次拔牙也不害怕，就出了门。在电梯里我忐忑不安，出了电梯我更怕，因为外面黑黑的，我深呼吸了几下，心情好多了。

我顺利取到快递了，飞也似的回了家，这时我十分高兴，因为今天我勇敢地拿到了快递。



亲爱的同学们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400—600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。）

